

## 同事对警察说：“你们都不知道她有多好！”

【明慧网】那年冬天的一个晚上，我骑电车走在路上，见前面一大块石头横在路上，我急忙刹车，心想：“这大冬天的，谁撞上都得摔坏了！”我下车将石头挪向路边，此时路过的一位男士说：“现在还有谁管这事。”我说：“我是炼法轮功的，师父让我们做好人，我得管。”男士随口说：“法轮大法好！”



一次我骑车走在乡村的路上，看到一位司机修完车开车就走了，他用过的一大块石头却扔在路上不管了。瘦小的我很费力地将石头挪到路边。过往的几位司机都向我鸣笛致谢！

夏季的一天，天热得让人透不过气来。我下班正要骑车回家，看见便道上躺着一个人，过往行人没人管，我赶忙走到他跟前，一看是一位七十多岁的老人。我喊他，问他：你怎么了？没有回答。估计是中暑了。我就叫住了路上的一对年轻人，因那位男士手里拿着矿泉水，我说：“这人肯定是中暑了，你能把你的水给他喝吗？”男士将水递给我，我边摇晃那人边喊他：快喝点水！那人半睁开眼，我叫他快把水喝了，他接过水喝了几口，有些清醒了。问他家在哪儿，我送他回去。他说就在前边，说他自己能回去，并说谢谢我。看他走了几步没问题，我便骑车回家了。

**一、同事对警察说：“你们都不知道她有多好！”**

我在单位的监控室工作，室内电脑、电视、打印机等几十台电器设备，每到我接班时都要各处打扫清理一遍，班里七个人，只有我一

人打扫，因我修大法，师父让我们处处为别人着想，就得任劳任怨。同事有事都愿意和我商量，值班的领导有事需要离开，知道我在上班，他们都很放心。

在我被非法劳教期间，单位同事分批去看我，一位同事让我难忘：还有两个月就要生小孩了，挺着大肚子去劳教所看望我，见到我后痛哭流涕；一位同事家里放着三个月大吃奶的孩子，却去一百多里地外的劳教所看望我，见到我之后哇哇大哭，警察都被感动了。一位同事对在场的警察说：“你们都不知道她有多好！”当时一个邪悟的帮教竟忘了自己的角色，随口说：“她那是炼法轮功炼的。”

**二、婆婆说：“我就感谢李洪志大师！”**

我从小是在一种宠爱和娇惯的环境中长大的，养成了不让人说，受不得一点委屈，高傲自大的性格。我和丈夫结婚后感情一直很好，不知是什么因缘关系，婆婆看我俩和睦相处却心生不满，说一些很难听的话，本来就不让人说的我，日久天长心里对婆婆就结下了怨。

家里有了钱，丈夫却有了外遇。对我来说犹如晴天霹雳，看看

两个儿子，进退两难。恨丈夫忘恩负义，恨第三者拆散了我的家庭，勉强过了几年，长期的抑郁，我已骨瘦如柴、疾病缠身。若死在这个家里，两个孩子都没有妈妈了，便选择了离婚。婆婆扬言，我若离婚，孩子一个都不给我，家里有钱雇保姆。我对婆婆积怨更深，我带着小儿子离开了家。坎坷的经历使我精神到了极尽崩溃的边缘，顽固性神经衰弱、慢性肾炎、慢性胃炎等多种疾病缠身，痛不欲生。

在我走投无路的情况下，一九九六年我有幸得到了法轮大法。大法使我明白了人生的真正意义和目的地，我变了，不再怨恨任何人。放假时我两个儿子互换，我们双方都看看孩子，我买了好吃的让儿子给前夫和第三者生的孩子捎去。在我的感化下，孩子的后母也认可大法好。

婆婆从外地回来无人照管。我买了好吃的东西去看望她，因我修炼法轮功被中共迫害多年的冤狱并在外流离失所，还有欠债。我靠打工生活，平时省吃俭用，还要还债，总是买一些特价菜，舍不得添件衣服，穿的都是别人送的旧衣服，我却给婆婆添置了四季的衣服。年岁大了，怕她冷着，怕她热着，定期给她收拾屋子。知道她爱吃什么就给她买什么。我给她洗澡，洗衣服，包括内衣内裤，她很感动，常说：我老了又多了一个闺女。

婆家的人都见证了我修大法后的变化，多数人对大法都很敬仰。一次听到婆婆给大伯哥打电话时说：“我就感谢李洪志大师，他什么时候回来，我得去见他，跟他说谢谢他教出这么一个好徒弟来！”◇



# 北京市法轮功学员被迫害简讯

## ①北京八旬老人王奎兰在天津被枉判五年

北京丰台区 80 岁法轮功学员王奎兰老人，二零二三年八月在天津武清区大王古庄镇被派出所警察绑架、非法关押构陷。二零二五年一月份，她被武清区法院非法判刑五年入狱。

二零二五年二月二十六日，家属接到法院指派律师的通知，去监狱接见王奎兰，才知道王奎兰被非法判刑之事。家属见到王奎兰老人：她身体状况极差，走不了路，让家人送轮椅去。

之前，老人家身体很好。

## ②北京法轮功学员李雪峰被绑架的情况

据绑架的警察说李雪峰在酒仙桥区域发放法轮功资料被监控拍到，最后用的大数据搜索后被绑架。家属收到酒仙桥派出所的平邮信通知，信上显示：二月二十五日当天就转送到朝阳区拘留所，行政处罚 14 天。

另外，可能是二月二十五日当天，北京还有另外一位女法轮功学员被绑架，具体情况不详。

## ③北京五里坨警察中共两会前骚扰法轮功学员

二零二五年三月三日，中共两会前北京市五里坨警察武文生打电话约谈他辖区内的法轮功学员，大约七到八名法轮功学员被骚扰，其中包括外地驻本地学员。

约谈期间开执法仪录像，社区辅警一旁照相。据说都是北京市公安局的指令。

## ④北京朝阳区派出所警察在中共两会前骚扰法轮功学员

在中共两会前北京朝阳区安华里、西坝河等派出所警察登门骚扰法轮功学员，并派人监视、跟踪法



轮功学员。还有让签字的，被法轮功学员拒绝。

## ⑤北京大兴区林校路街道派出所骚扰法轮功学员

二月二十八日下午五点左右，北京市大兴区林校路街道派出所毛姓警察和一个商姓所长来到刘晶家里。据毛姓警察说商所长新来的，来家里看看。开始客气的问了一下孩子的上学的情况等等，然后商姓所长说知道他们为什么来吗？刘晶说：我修炼法轮大法之前身体和脾气特别不好，因为修炼大法身体好了，脾气好了，家庭和睦了，是大法师父让我们按照“真、善、忍”做个好人。法轮功在中国是完全合法的。公安部规定的十四种邪教里面根本没有法轮功。后来他们没说几句就都走了。

听说，在此之前，附近的好几位法轮功学员家都被片区警察和社

区人员上家里骚扰过。

## ⑥北京昌平分局沙河派出所片警宋永栓骚扰法轮功学员

北京昌平分局沙河派出所片警宋永栓经常电话或上门骚扰片内法轮功学员。三月四日晚，再次电话骚扰长年不在北京居住的法轮功学员王洪斌，追问家属住处等个人情况，被家属斥责后方作罢。

片警宋永栓电话 19810285468

## ⑦北京昌平区派出所警察骚扰法轮功学员

二零二五年二月二十四日，北京市昌平区派出所警察李赓（电话 19810285309）到法轮功学员王友彬、吴淑贞家里骚扰，说是北京开两会来看看。当时王友彬给他讲真相，他拒绝不听，急匆匆的走了。

二月二十八日下午有两人在王友彬家楼下监控。◇

## 脑筋急转弯：装汽油的塑料瓶放哪最安全？

放在中央电视台“天安门自焚”节目的王进东两腿间最安全。在央视构陷法轮功的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。放在此处，岂不最安全——毕竟是拍戏嘛！身后还有一个警察拎着灭火毯、摆姿势。◇

